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HAms: Urops
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 15.07.2020 13:07:06

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 16.07.2020 11:10:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306076/answer/306089




3mpaBcTByiTe! B HacTosiee BpeMs MAB mocturaeTcs myTeM KOMOMHUPOBaHUS ONPeeIEHHBIX
(hapMaKoJIOTMYECKUX ITPeNapaToB C pa3HbIM AelcTBHeM. HeT HUKaKoM He0OXOOUMOCTH B IPOBEIEHUN
OpPXUAIKTOMUHU. B ciyyae, ecnu Baill Bpad peKOMEHAyeT OPXUAIKTOMHUIO, TO 3Ty OIepaluio genamT B
m060¥ OOBHUIE C XUPYPTUYECKUM /yPOTIOTHYECKUM.0Tae/IeHneM. Ynayu!



